

# 最亮的眼睛 ——北斗卫星

张熹衡

云师大附小文林校区三(7)班  
指导老师:蔡铮 张慧琼

科技是一件神奇的事,它能解决我们许多生活中的问题,比如说迷路。

迷路了? What? 我从来没有迷过路,因为不管走到世界的任何地方,爸妈总能带着我回到家。即使与他们分开,只需配上我的装备——电话手表,爸爸妈妈就能对我的位置了如指掌,甚至连我去小区隔壁的商店悄悄买了个美味的冰激凌,都能被他们发现。所以关于迷路这件事,我觉得只会在《爱丽斯漫游仙境》里才会发生。

一天,我发现爸妈的手机上和我的电话手表里都装着一个名叫导航的软件,它可以通过天上的卫星定位,轻松带我们找到回家的路。我迫不及待地找来航天科技的书籍,想知道更多关于导航、卫星的秘密。原来,在遥远的太空中有着最亮的眼睛,它的名字叫“北斗卫星”,这是我国科学家创造的奇迹,它不仅让我们不迷路,还能保家卫国,真是一项了不起的创造。

我对科学家们更加崇拜了。我一定要好好学习,像他们一样,让科技为我们的生活作贡献。

# 钞票历险记

李佳爰

云师大附小文林校区六(2)班

我是一张5元的钞票,我的同伴们都出去为人类“工作”了,只剩我一个人被锁在银行里。我每天静静地躺着,忍受着孤独与寂寞。有一天晚上,我下定决心逃离银行。等到银行工作人员下班后,我从保险柜的门缝里溜了出去,发现外面黑乎乎的,什么也看不见。我摸着黑,不知不觉来到了柜台前,我爬上了一把椅子,发现椅子离柜台太远了,于是拿了一支笔支在椅子和柜台之间,搭了一座桥。我走过桥,钻出玻璃门洞,跳下柜台,向大门走去。大门是金属做的,我只能平躺在地上,一扭一扭地挪着出了银行。

我抬头一看,外面灯红酒绿,十分繁华,我很想去看一看,可我太累了,就躺在人行道上休息。我刚躺下,一只手便伸了过来,一个男人喃喃道:“啧啧,才5元,我才不要呢。”说完便从我身上踩了过去。我感觉我的身体火辣辣的痛,五官也变了形,我刚要起身,又被一只脚踩了下去。我变得鼻青脸肿,衣服又脏又破,我呜呜地哭了。过了一会儿,一位老奶奶来了,她把我捡了起来,拿着我去零食店里买了两根棒棒糖,我终于和我的伙伴们在一起了。后来,我又跟着一个小女孩买了一块糖,跟着一位老爷爷买了一回菜,跟着一个小孩坐了一次公交车,认识了许多好朋友……

我觉得人也要像我这样,有勇气出去闯荡,才能见到缤纷多彩的世界。如果总是待在一个地方,那么人生又有什么意思呢?

# 大脚趾的梦想

徐士涵

云大附小四(3)班

大脚趾每天都被闷在袜子里,它多么希望自己能出去透透气呀! 这天晚上,大脚趾又在被窝里幻想,想着想着就睡着了。

它梦见小主人今天穿着凉鞋去散步,而自己已经快喘不上气了,于是决定一定要到外面去透气。大脚趾像一台挖掘机,不一会的工夫,袜子就破了个洞,大脚趾大口大口地呼吸着新鲜空气,它想:啊! 这样的日子也太舒服了吧!

可是第二天,它却一点也高兴不起来,因为它感冒了,很难受,它很后悔地说:昨天为什么要挖洞呢?

这时,在它旁边的食指推了推大脚趾,它迷迷糊糊地睁开眼睛,发现这原来是一场梦,它真是太高兴了!

于是大脚趾把这个念头从脑袋里打消了,它可不希望梦变成现实呀!



# 我和孙悟空过一天

陈姝静

云师大附小文林校区四(5)班

有一天,我看完动画片《大闹天宫》后,意犹未尽地睡着了。

突然,一阵疾风呼啸而过,天空出现了一道五彩桥。只见孙悟空驾着筋斗云从桥上飞驰而下,来到我面前说:“嗨,小朋友,我们交个朋友吧!”我定睛一看:这不是孙大圣吗? 于是兴奋地跳起来,乐不可支地连声答道:“好啊,好啊! 你可是我的大偶像呢!”紧接着学着孙大圣的样子一蹦一跳地将他引进客厅。

我久久沉浸在齐天大圣大驾光临的惊喜之中,好半天才缓过神,端来水蜜桃、瓜子、美国青豆和一大瓶可乐招待稀客。大圣见到他喜欢的水蜜桃,毫不犹豫地抓起来就啃,吃得甭提多开心啦! 我在一旁问他:“大圣,喜欢看动画片吗?”正吃得津津有味的孙悟空听到动画片,突然停下来,瞪大眼睛,一脸茫然地望着我,说:“动画片是什么?”边问边做他那标志性的挠头动作。看着孙悟空疑惑的样子,我瞬间恍然大悟:他那大唐时代还没有电视呢! 于是我故作神秘地打开电视,选了一部动画片给他看。他不停地忽闪着眼睛,惊奇地问我:“这是什么法宝? 居然能把人装进去,还好几个呢! 这法宝怎么比俺老孙还厉害?”我被他好奇的样子逗乐了,回答道:“这不是什么法宝,是现在人们家里必备的电视机!”听罢,他自言自语地叹道:“人间现在可真厉害,天上可是落伍啦!”

接着,我带孙悟空来到大街上,琳琅满目的商品让他应接不暇,他对一切都感到新鲜和好奇。他东瞧瞧、西望望,看见一位叔叔正在玩手机,就一个箭步冲上去问:“你是做官的? 怎么手里拿着个惊堂木?”“什么是惊堂木? 这是现在人人必不可少的手机。”叔叔疑惑地答道。孙悟空为自己身为齐天大圣而没见过这个新玩意儿感到羞窘,瞬间脸变得比水蜜桃还红。

回家吃过晚饭,我打开电脑演示网上冲浪给孙悟空看。他看到多姿多彩的网络世界,连连拍手叫好:“俺要把这些东西带回去给猴子猴孙们看看,让他们也开开眼界!”说时迟,那时快,他一手拎起电脑,一手拉着我驾上筋斗云,我吓得哇哇大叫……

咦,我怎么躺在床上呢? 原来是场梦啊! 我松了口气——还好,还好,没被孙悟空拉去花果山,不然我得当花果山的二师兄啦!

# 二十年后的家乡

黄可尔

云师大附小金江校区五(4)班

一次偶然的机会,我乘坐着太阳能时空飞船,来到了我梦寐以求的二十年后的家乡。

“哇,这是我的家乡吗? 简直超乎我的想象!”由于外星文明的到来,地球的科技日新月异,家乡发生了翻天覆地的变化。瞧,一座座高楼大厦仿佛是海上的小岛,稳稳地浮在空中。一条长长的轨道从底部伸出,连接着地面,卵圆形的电梯在上面飞速地滑行。天空中,车流如潮,一辆辆自动驾驶的太阳能汽车沿着空中马路快速飞行,供人随意出行。家乡的环境也变得越来越好,地面上湖光山色、树木成林、绿草茵茵、鸟语花香,到处都是公园。我深吸一口气,感觉整个人都精神了起来。

我来到我的母校,发现大家正在上科学课。我瞅一眼,便惊讶得下巴都快掉下来了。天哪,教室里没有老师,没有黑板,更没有课桌。学生们沉浸全息影像中,全神贯注地学习。终于等到了下课,我问同学这是怎么回事。那个同学用惊诧的目光看着我,说:“这位同学,你们学校难道不是这样上课的吗? 全息影像可以让我们身临其境地感受到科学的奥秘,而老师们都在电脑室前为我们引导、讲解。如果我们想要提问,可以发信息给老师,5秒内就会有解答。”这也太酷了吧! 我心里暗暗称赞。

去完学校,我来到了一家餐厅。“咦,怎么一个服务员都没有啊?”我好奇地东瞧瞧、西望望。突然,有一个声音从墙壁中冒了出来:“您好,我是这里的人工智能,请问您需要什么服务?”我很好奇,便说:“帮我炸一碗小鱼吧。”结果,才1分钟的时间,一碗香喷喷、脆酥酥的炸小鱼便端到了我的面前。我大快朵颐,恨不得吃好几碗!

二十年后的家乡真神奇呀!

海贝中英文小学滇池ONE校区三(3)班  
《缤纷世界》/ 胡钦恒